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今後の保育園運営に関する保護者説明会議事録 

（明戸保育園 第２次２回目） 

 

日  時  令和２年２月１８日（火） 

午後４時３０分開会・午後４時５５分閉会 

場  所  明戸保育園ホール 

出 席 者  保護者１４人（ひよこ組保護者及び保護者会役員）  

市保育課５人及び明戸保育園長 

 

 

１ 開  会  課長補佐より開会 

 

２ あいさつ  保育課長よりあいさつ 

 

３ 説  明  保育政策係長より資料に基づき説明 

  （１）移管先法人募集要項（案）への意見募集結果について 

 

４ 質疑応答 

Ｑ１．移管先法人選定委員会の保護者代表はどのように選出するのか。 

Ａ１．保護者代表につきましては、保護者会に選出を依頼いたします。  
市としては、民営化時に在籍する現在０～１歳児クラスの保護者の方が、 
保護者代表となっていただくことが望ましいと考えております。  

 
 Ｑ２．市内に保育士が何人も退職した保育園があったが、市では把握している

のか。  
Ａ２．市が保育園の入園調整を行っており、受け入れ可能人数が定員に満たな

い場合は、理由（保育士基準や面積基準）を確認するため、保育士の人数

は把握しております。  
 
 Ｑ３．法人選定のプレゼンテーションは保護者代表以外の保護者も参加するこ

とはできるのか。  
Ａ３．具体的な方法は、今後の選定委員会の中で協議することになりますが、

前回と同様のやり方ですと、採点できるのは保護者代表を含む委員のみで

すが、他の保護者の方も傍聴することができる予定です。  
 
 Ｑ４．移管先法人選定委員会の人数は何人であるか。  
Ａ４．前回と同様、学識経験者として３名、関係団体から２名、明戸保育園の

保護者代表２名、川本保育園の保護者代表２名、明戸保育園園長、川本保
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育園園長の計１１名の構成となります。  
 
 Ｑ５．プレゼンテーションについて、保護者代表・園長と他の委員の採点が異

なる場合はどうなるか。  
Ａ５．採点については、保護者の意見はもちろんですが、学識経験者等の専門

的な知識を持つ方の意見も反映したいと考えております。  
保護者の意見をどこまで反映していくか等の具体的なことにつきまし

ては、移管先法人選定委員会で協議することとなります。  
 
 
５ そ の 他  保育政策係長より次の事項について説明  

・前回の説明会（令和２年１月１６日）で配布した募集要項（案）を移管先

法人選定委員会に提案する。  
・次のとおりのスケジュールを予定している。  
①令和２年４月    移管先法人選定委員会を発足させる。  
②令和２年５月    移管先法人選定委員会の第１回会議を開催する。 
③令和２年７月～９月 移管先法人の選定を行う。  
④令和２年１０月   移管先法人を決定する。  

 
６ 閉  会  課長補佐より閉会  
 


